
 ابتدائیة إبراھیمي عبد القادر                          القسم: السنة الثالثة ابتدائي

 ...........................اسم ولقبالتلمیذ(ة):                         2018/2019الموسم الدراسي:

 في الریاضیات الأولامتحان الفصل 

 1/ أحسب العملیات التالیة :(1.5)

627+439 =...................................................................  

2324+1513=.................................................................... 

820-347= ........................................................................... 

 2/ أكمل مایلي (1.5)

. =.... .+.... .+.... .+....  (آ) =4(م) ، 5(ع) ، 2(و) ، 6   

= 2000 + 400 + 70+  3 = (آ)،..... (م)،.... (ع)،.... (و) ....   

6728=  +...... +..... .....= (آ)،..... (م)،.... (ع)،.... (و) ....   

 3/ اكمل مایلي بما یناسب (2)

....x=....37x /    ....x ....+.+.+.=2+2 

=....4x                                                         2 /                  .....x=....5+5+5 

 4/ وضعیة إدماجیة  :(4)

دینار للشجیرة 30)شجیرات تفاح بسعر 3( أراد جدك أن یغرس أشجارا في بستانھ ،فاشترى 
دینار للشجرة الواحدة 50)زیتون بسعر 2الواحدة ،وشجرتین(  
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